

# 爱涌鹤壁 情系灾区

晚报记者 刘善新 李鹏

在四川汶川地震后这段时间里,我市社会各界群众支援灾区的热情极高。电话接连不断

## 志愿者急盼赴灾区

5月26日,记者在市民政局救灾科看到,捐款、捐物的市民络绎不绝,救灾热线一直响个不停。救灾科沈科长介绍:“市民们每天在关注灾区的同时,还送来善款。捐款一天天增加,志愿者的咨询电话也接连不断。”就在记者在救灾科采访约50分钟的时间里,仅咨询和争当志愿者的电话就有14个,其中一位姓申的先生要求强烈。他说,每当从电视、报纸上看到灾区的状况,他就坐不住,恨不得立马赶到灾区参与救

援。他说,他曾在某部队工程技术团做过20年的建筑工程测量,想为灾区重建尽自己的一把力。记者了解到,教师、医生、工程施工人员咨询志愿者较多,要求也很强烈。

## 捐了18顶帐篷 姓也不留

救灾科一位姓李的工作人员告诉记者,正在灾区急需帐篷的关键时刻,我市不少市民在物资捐献上也十分积极。5月24日,新区一位市民拉了一小辆崭新的帐篷来民政局捐献,在工作人员招呼下,该市民卸下帐篷仅留下一句“我看看家里还有没”便匆匆离开。当工作人员追问他姓啥时,这位先生用开玩笑的语气说:“我不知道

我姓啥。”工作人员只好在开票户名上填为“个人”捐献帐篷18顶。这位工作人员还介绍,在5月25日,还有一位大爷把两顶帐篷悄悄地丢在了市民政局门岗上就离开了,帐篷内夹着一张字条,“帐篷就是为你遮风挡雨的”。

## 坐着轮椅来捐款 两人搀扶走向捐款箱

5月23日中午,一位残疾的老太太携带全家善款500元,坐着轮椅从家来到市慈善总会。当时工作人员尚未上班,这位老太太便在门口等待。捐款时,老太太执意亲自走到捐款箱前,表达她的一份爱心。在两个工作人员的搀扶下,老太太实现

了她的心愿。在投放爱心款的瞬间,工作人员的眼睛里都含着热泪。

## 情系灾区,爱心感言

5月22日,鹤山区实验中学在全体师生中征集“情系灾区,爱心感言”,以表达对灾区人民的支持和祝福——

郑建国:面对四川汶川地震灾害,我没有机会亲临现场去救援,也没有雄厚的实力去帮助重建,我只能听从党中央的召唤,用自己的实际行动把本职工作做好,默默地为灾区人民真诚祈福:逝者安息!生者平安!

李芳:作为一名一线的人民教师,更让我感受到榜样的力量,地震中涌现出

无数的英雄楷模,将成为鼓舞我前行的航标,我将用自己的实际行动把工作做到最好!

孟宪启:闭上两眼,那一尊幼儿教师最后的雕像让天地肃穆,她胸前紧搂着幸存的孩子,脊梁死死地撑着水泥板。此情此景血性儿女谁不想做一名志愿者,插翅入川!

……  
据了解,这些爱心感言、美好祝福将通过手机短信和电话、邮件的形式传递给灾区人民,希望通过精神安慰支持和祝福灾区人民,鼓励灾区人民坚强生活下去。

## 爱心会聚可成海

市直教育系统党员	
交纳“特殊党费”	322090元
市工商局党员	
交纳“特殊党费”	193586元
市卫生系统党员	
交纳“特殊党费”	102840元
市民政局及所属单位	
党员交纳“特殊党费”	38490元
淇县黄洞乡党员	
交纳“特殊党费”	25900元
市人口与计划生育委员会	
党员交纳“特殊党费”	16500元
市旅游局党员	
交纳“特殊党费”	10200元
市场发展中心党员	
交纳“特殊党费”	6200元
鹤山区二矿中学党员	
交纳“特殊党费”	3100元
鹤煤(集团)公司	
退休工人赵书荣	
交纳“特殊党费”	500元
全市政法干警对口捐款	424070元
浚县王庄乡	196346元
淇县工商局	21500元
山城区第八小学	20316元
淇县黄洞乡群众	14500元
心连心艺术幼儿园	2008.8元

记者 韩晓红 徐舒帆 孙敏 李鹏 刘善新

## 爱心榜

## 发放 环保购物袋

6月1日“限塑令”将正式实施,届时百姓外出购物将不能再无偿使用塑料袋。5月25日,市环洲置业有限公司在山城区和新区免费为市民发放了近千个环保购物袋,受到市民欢迎。

晚报记者 韩晓红 摄



## “拯救森林,筷行动”

# 学子带头拒绝一次性筷子

晚报讯(记者 柯其其)“让我们从今天起,拒绝一次性筷子,出门用餐自带筷子。”5月26日下午,由市环保局环境监察支队组织的“拯救森林,筷行动”

活动得到了市工贸学校广大师生的响应。

一次性筷子使用方便、价格低廉、使用广泛,但大量使用也给社会环境和人类健康带来了极大的危害。据

有关资料显示,我国每年消耗一次性筷子450亿双,耗费木材166万立方米,需要砍伐大约2500万棵大树,减少森林面积200万平方米。同时,一次性筷子还暗

藏着卫生隐患,诱发人体产生很多的慢性疾病,对消费者身心健康造成不良影响。

在“六·五”世界环境日到来之际,市环保局环境监察支队来到市工贸学校,

开展“拯救森林,筷行动”活动,通过组织学生听演讲、发调查问卷、赠送环保筷子等活动,使节约意识、环保意识进一步深入学生内心。该校学生纷纷表示,环保是每个人的责任,呼吁大家拒绝使用一次性筷子,从一双筷子开始,支持环保。

线索提供:赵娜

## 缓刑期内再犯罪 撤销缓刑被收监

酒后毁坏财物,害人又害己。近日,山城区人民法院依法判决撤销被告人王某缓刑,被告人王某犯故意毁坏财物罪,单处罚金5000元,与前罪所判有期徒刑三年合并,决定执行有期徒刑三年,并处罚金5000元。

经审理查明:2006年11月10日23时许,王某酒后将鹤壁市金兰苑商务大酒店客房部一楼电梯用脚踹坏,造成电梯无法正常使用。经鉴定,被损坏的电梯维修费用为3000元。

该院认为,被告人王某故意毁坏公私财物,数额较大,其行为已构成故意毁坏财物罪。被告人王某曾因犯故意伤害罪于2004年12月1日被判处有期徒刑三年,缓刑五年,缓刑考验期限至2009年12月12日止,在缓刑考验期限内犯罪,应当撤销缓刑,对新犯的罪作出判决,把前罪和后罪所判处的刑罚实行数罪并罚。(马保军)

## 把宁静还给市民

江惠敏

几天前,一名高三女生气愤地告诉笔者,平时,他们的学习就很紧张,加之现在又面临高考,可每晚露天舞场的巨大噪声吵得人根本无法学习,真不知这种把自己的欢乐建立在别人痛苦之上的行为什么时候才能休止?

说起城市的噪声污染,我们许多人深有体会。这些噪声,要么在每天晚上持续很晚使人们不得入睡,要么是在大清早就把熟睡的人们吵醒,要么是在双休日人们休闲时聒人耳膜。特别是进入夏季以来,这种噪声更呈现出增长的势头,搅得市民苦不堪言。特别是住在广场、道路旁边的市民受害更深。这些噪声的制造者只顾自己,根本不曾想到周围还有许多人需要安静。

住宅小区保持宁静的环境,是检验一个城市文明的标志,也体现了市民的道德修养和文化素质。如果每个人都能学会在居住区里自觉地约束自身行为,那么创造一种安静氛围是不难的。希望这些噪声的发出者能讲一点社会公德,控制一下音量,不要干扰他人的正常生活。也希望有关部门能够对这些噪声源进行控制和清理,把宁静还给市民。

议论风生

晚报讯(记者 金钢)5月26日,新区贺先生拨打本报热线反映:市第一人民医院停车处的停车费由自行车2角/辆,电动车5角/辆分别上涨到了5角/辆和1元/辆。看车人对于此番涨价却没有一个合理的解释。

5月27日上午,记者来到这家医

记者随后又走访了燕莎超市和金泰百货等处的停车点,不仅没有发现停车费上涨的现象,也没有听到将要涨价的说法。

就此事,市发改委收费科的张科长解释,停车场的收费标准应由发改委价格主管部门统一定价。具体收费

## 这个停车点 收费无手续 涨价无依据

院的非机动车辆停车处,放置在地上的收费牌上标着:自行车:5角;电动车:1(元)。当记者询问看车人:“为什么别的地方不涨价,只有你们涨价呢?你们涨价有什么说法没有?”看车人先是说都要涨价,后又解释道:“我们干这行也是要付出劳动的,你要是觉得行,就存到这儿。你要是觉得价格不合适,那边那么大块空地,你也可以停那儿。”

方案可因停车场的规模或设施的不同有一定价差。预建收费的停车场或停车点必须到相关主管部门进行申报并办理相关登记手续,之后始可收费。而市第一人民医院的停车点并未履行相关手续,因此其收费已经缺乏相关依据了,更不用说其涨价是否合理了。另外,张科长提醒道,市民如遇见乱涨价的现象,可拨打12358进行举报。

## 贪便宜 再销售 工资换回过期酒 工商开出罚款单

晚报讯(记者 韩晓红)高某在一家啤酒经销门市部打工时没有拿到工资,换来的是过期啤酒,但他把过期啤酒又卖给消费者,5月26日,淇县工商局对高某销售过期啤酒的行为开出了1800元的罚单。

高某是淇县西岗乡的个体工商户,此前在县城某啤酒经销门市部开车,门市部共欠他工资1000元。高某看到该啤酒经销门市部有一批过期5天的啤酒要便宜处理,于是就用所欠的工资顶回了一批啤酒,共计50件,放在自己的

门市部销售。没想到,这批过期啤酒放到货架上的第二天,就被市场巡查的工商人员查了个正着。检查时工商执法人员只发现了47件,当问他其他啤酒的去向时,高某承认自己喝了3件。

工商执法人员依据《中华人民共和国产品质量法》第三十五条“销售者不得销售国家明令淘汰并停止销售的产品和失效、变质的产品”之规定,对高某作出了没收过期啤酒47件,罚款1800元的处罚决定。线索提供:付水安 杨爱军